

\*\* Comunicado de Prensa \*\*

Contacto: Gabriela Mistral Foundation, Inc. info@gabrielamistralfoundation.org

Gabriela Mistral Foundation, Inc. anuncia la publicación de una edicion especial bilingüe frente-a-frente en commemoración del 70avo. ANIVERSARIO DEL PREMIO NOBEL DE LITERATURA DE GABRIELA MISTRAL

From Chile to the World--70 years of Gabriela Mistral's Nobel Prize

De Chile al Mundo--70 años del Premio Nobel de Literatura de Gabriela Mistral

EVENTO DE LANZAMIENTO EN ESTADOS UNIDOS: Washington DC, 28 de Octubre, 2015

NUEVA YORK, octubre 8, 2015 -- En celebración del 70avo. aniversario del Premio Nobel de Literatura a Gabriela Mistral, y en el marco del mes de la Hispanidad, Gabriela Mistral Foundation Inc., con el generoso apoyo de Elqui Valley Foundation, anuncian la publicación de From Chile to the World--70 years of Gabriela Mistral's Nobel Prize | De Chile al Mundo--70 años del Premio Nobel de Literatura de Gabriela Mistral -- una edición especial --bilingüe frente-a-frente-- que celebra y conmemora este importante hito Mistraliano para Chile, las Américas y el mundo.

El libro, editado por Marjorie Agosin y Gloria Garafulich-Grabois, incluye 480 páginas de información biográfica y de archivo, poemas, prosa, contribuciones especiales, fotografías y referencias. El libro, sin fines de lucro, es publicado a beneficio de los programas y proyectos de Gabriela Mistral Foundation, Inc., y celebra la vida y obra literaria y humanitaria de Mistral y la importancia que sus escritos continuan teniendo en el mundo de hoy.

El libro será presentado en Estados Unidos por Gabriela Mistral Foundation Inc., y Elqui Valley Foundation el 28 de Octubre, 2015 a las 18:00 hrs. en el Museo de Arte de las Americas de la OEA en colaboración con la Embajada de Chile en Estados Unidos, la Misión de Chile ante la OEA. El evento contara con la asistencia del Embajador de Chile en Estados Unidos, Hon. Juan Gabriel Valdes; el Embajador de Chile ante la OEA, Hon. Juan Pablo Lira; miembros del cuerpo diplomático y autoridades.

## Gabriela Mistral Foundation, Inc.

Fundada en el año 2007, *Gabriela Mistral Foundation, Inc.*, es una organización 501 (c) sin fines de lucro, incorporada en el Estado de Nueva York. Su misión es continuar el legado de Gabriela Mistral. En particular, su amor y dedicación a los niños y adultos mayores en necesidad de su país, Chile. La Fundación promueve y celebra la vida, obra y logros literarios y humanitarios de esta gran poetisa; y entrega programas y proyectos con y a organizaciones que hacen un impacto en la calidad de vida aquellos en necesidad.

## Elqui Valley Foundation

Toma su nombre del hermoso Valle de Elqui en Chile, que fue el primer hogar de Gabriela Mistral. Esta fundación privada se dedica a proveer oportunidades educacionales y asistencia a proyectos comunales. La fundación tambien ha otorgado asistencia a los damnificados de los desastres naturales en Chile y en otros lugares del mundo. Desde su incepción en 1999, Elqui Valley Foundation ha enfocado su misión en el otorgamiento de oportunidades educacionales y de esta manera honra el legado de Gabriela Mistral.

Contacto: medios e información communications@gabrielamistralfoundation.org or info@gabrielamistralfoundation.org

